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From: L il

Sent: Wednesday, October 30, 2019 4:50 PM

To: goreshtalinia <goreshtalinia@mh.government.bg>; press <pre
pirogov@pirogov.bg

Subject: BLAGODARIA

VBa)kaeMH J1aMu ¥ rocrioaa!

Bux uckan aa u3pass OnaroJapHocTTa ¥ aAMUPALMATE CH K
['acTpoeHTeponorus KbM Y HUBEPCHTETCKA Gonuuia "lMupor
mosiTa 77 roauiuHa Maiika Mopnasnka Bnaroesa. I1pe3 ¢peBpy
KOSITO M3KJIIOUYHTENTHO poecHOHaNTHO Oellie U3BBbpIICHA OT
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mh.government bg/Resources/pdfjs-2.0.943/web/view:

MUHRCTEPCTB0 HA 3TPABEOILA3BAHETO
1k 1000, Codua, ni. ,Coera Hezeas® N5
»LUUCTPATYPA

Pcr!crqmmomn HEIexc, IaTR

3%~ Hh o\bo. 1019

ss@mbh.government.bg>;

M exuna Ha OTaeneHueTo o

oB" 32 OKa3aHOTO BHUMAHHUE KbM
ApH TA MOCTHIIA 3@ TACTPOCKONHS,
HAYaTHAKA Ha OTIACJICHUETO A-P

Kawmen JlanoB, a ciie/l ToBa Oelle Moj rpHXHTE Ha I-Pp Jlapus TozopoBa u a-p Jlunaa CrosHoBa.

ChIIMAT €KUII, aKO MOra TakKa Jia ce u3pass, ferie U3KIYHUT

noJKpena u
Te3H JAHHM, KOTATO ce 06BPHAX KbM TAX ¢ MOJIOA 1a HANpPaBsT

eTHO MOOe3€eH Jla HU OKaxe

HeoOGX0oauMaTa KOHCYJITalMs 3a

sBsiBaHeTo Ha Maiika mu npea TEJIK. Benpeku naroBapeHara cH nporpama, Buepa A-p JlaHos

OTACIH HE0OX0UMOTO BpEME 3a Ja A nperneaa v H3gane ug

obxoauMus TokymenT. Makap, ue

HabmoAeHusITa

11;11:2019'r. 10::



http://eventis.mh.govemment.bg/Resources/pdfjs-2.0.943/web/view:5-
Page 2 of 2

TIpH TIOCEUICHUATA MU B KA4ECTBOTO MH Ha PPy KHTEN Ch3/1aBa YCEUIAHETO 3a peJl ¥ 9ACTOTa,
KAKTO 3a OCOBEHOTO BHUMAHHE HA JIEKAPCKHS H CECTPHHCKH exun KkbM OosiuTe. Haassam ce,
ye TOBA c& JB/DKH M HA HAYATHHKA Ha OT/ENCHHETO A-P JlaHoB, KOHTO € eHH H3KOYATEIHO
Ka[(bPeH U OT3MBYMB JIEKap. Jlaso TaKMBa KaTo HEro jia ca Moseue B OBIArapeKoTO
3npaseonaspane!
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